
 

Gedächtnisprotokoll der Gemeinderatssitzung 
vom Mittwoch, den 01.Juli 2020 

folgende Beschlüsse wurden gefasst: 
 
 

 Grundstücksangelegenheiten 
 Verkauf mehrerer Grundstücke in der KG Staatz 

 Grundankauf in der KG Staatz-Kautendorf 
 

 

 Ehrungen 
Name Ehrung Begründung 

Leißer Gottfried Ehrenring 35 Jahre GR 

Neckam Heinrich Ehrenring 25 Jahre GR 

Haas Michaela Wappennadel Gold 15 Jahre GR 

Habitzl Helmut Wappennadel Gold 22 Jahre GR 

Wraneschitz Ulrike Wappennadel Gold 15 Jahre GR 

Muck Leopold Ehrenbürgerschaft außergew.Leistungen 

Frühwirth Herbert Ehrenbürgerschaft außergew.Leistungen 

Sramek Josef Dank u. Anerkennung 5 Jahre GR 

Koch Reinhold Dank u. Anerkennung 5 Jahre GR 

Carda Brigitte Dank u. Anerkennung Kindergartenleitung 

Wild Josef Dank u. Anerkennung Projekt Pfarrhofsanierung 

Obermayer Horst Dank u. Anerkennung Obmann Kulturzentrum 

 
Wir gratulieren hier allen und möchten uns bedanken für die Tätigkeiten die Sie 
für unsere Gemeinde geleistet haben! 
 

 Friständerung für Bauplatzverkäufe 
Der Gemeinderat verkürzt die Fristen zum Baubeginn und der 
Baufertigstellung bei Grundkäufen von der Gemeinde. Es wird der 
Baubeginn nach einem Jahr und die Fertigstellungsmeldung nach vier 
Jahren neu festgesetzt. 
 

 Grundsatzbeschluss Tennisplatz Wultendorf 
Der Tennisverein Wultendorf hat um Unterstützung für die Errichtung eines 
zweiten Tennisplatzes angesucht. Diesem Ansuchen wurde zugestimmt, der 
Tennisverein Wultendorf kann einen 2. Tennisplatz errichten und bekommt 
auch eine Subvention.  

 

 

 
 



 

 Straßenbezeichnung Wultendorf 
Ab 01.10.2020 gelten die neuen Straßenbezeichnungen in Wultendorf 
somit hat jetzt jede KG in unserer Gemeinde Straßenbezeichnungen. Danke 
der Bevölkerung für die rege Teilnahme am Bürgerbeteiligungsprozess. 

 
 

 Subventionen 
Unser Nahversorger in Ameis bekommt einen neuen Betreiber. Damit der 
Start erleichtert wird und eine wichtige Versorgung aufrecht erhalten 
bleiben kann, erhält der neue Betreiber eine Subvention. 
Wir wünschen alles Gute! 

 

 Bestattungsauto  
Ein neues Bestattungsauto wird angekauft. Die Kosten betragen ca.60.000€. 

 

 Straßenbau 
 In der KG Ernsdorf wird das Wirtgassl neu asphaltiert, die Kosten dafür 

betragen ca. 20.949,02€.  

 In der KG Staatz Kautendorf in der Meierhofgasse werden drei Meter 
neben der bestehenden Straße aufgeschüttet sodass hier die bestehende 
Straße verbreitet werden kann. 
 

Wir bitten um Verständnis, dass es zu Beeinträchtigungen kommen kann! 

 
 

Eure ÖVP Gemeinderäte 


